## **NEWS RELEASE**

報道関係者各位 プレスリリース



2018年1月10日 株式会社ブルックス

## アジアから中東、ヨーロッパまで世界 50 ケ国へ 海外限定オリジナル福袋 『BROOK' S 50 周年記念福袋』を 1月10日(水)より、海外通販サイトにて販売開始



コーヒー・茶類などの通信販売事業を行う株式会社ブルックス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:小川裕子)は、2018年1月10日(水)より海外向け通販サイト「BROOK'S Coffee Global Market」にて、世界50ケ国に向けて海外限定オリジナル福袋『BROOK'S 50 周年記念福袋』を期間限定で販売いたします。

## ■日本茶、ドリップバッグコーヒーの高級、人気銘柄を厳選した福袋。第一地域は送料無料で販売。

近年、日本文化の一つとして海外からも注目を集める福袋。ブルックスの海外向けオリジナル福袋も毎年ご好評をいただいています。今年はブルックスの創立 50 周年のご愛顧に感謝を込めて、『BROOK'S 50 周年記念福袋』(5,000 円)をご用意しました。また、海外の方に気軽に楽しんでいただけるよう、送料無料(配送地域、配送方法により別途料金が発生する場合があります)としました。

『BROOK'S 50 周年記念福袋』は、「楽園のブルマンブレンド」、「癒しのバリ」の高級銘柄や人気のドリップバッグコーヒーを合わせて73袋と日本国内限定販売の抹茶入の玄米茶「花紅葉100g缶」が入りました。さらに、日本のお正月には欠かせない「ポチ袋」も先着100名様にプレゼント。日本の美味しさと楽しさを詰め合わせたお得な福袋です。

## **■【海外限定福袋概要】**

■ 『BROOK'S 50 周年記念福袋』期間限定

■ 販売ページ: http://www.brookscafe.com/?b=4002

■ 販売期間:2018年1月10日(水)~2018年2月2日(金)

■ 価 格 : 5,000 円 送料無料(配送地域、配送方法により料金が発生する場合があります) ■ セット内容 : ドリップバッグコーヒー「楽園のブルマンブレンド」など合計 73 袋、「花紅葉 100g 缶」1 個

先着 100 名様限定「ポチ袋」(8 枚入り) 1 個

■ 配送地域:

アジア地域: インド、インドネシア、韓国、シンガポール、タイ、中国、フィリピン、ブルネイ、ベトナム、香港、マカオ、マレーシア オセアニア地域: オーストラリア、ソロモン諸島、ニューカレドニア、ニュージーランド、パプアニューギニア、フィジー諸島共和国 中東地域: アラブ首長国連邦、サウジアラビア、ヨルダン **ヨーロッパ地域**: アイルランド、イギリス、イタリア、エストニア、オーストリア、オランダ、キプロス、ギリシャ、クロアチア、スイス、スウェーデン、スペイン、スロバキア、スロベニア、チェコ、デンマーク、ドイツ、ハンガリー、フィンランド、フランス、ブルガリア、ベルギー、ポーランド、ポルトガル、マルタ、ラトビア、リトアニア、ルクセンブルク (計 50 ケ国)

【ブルックスグループ 会社概要】

所在地: 神奈川県横浜市青葉区美しが丘 4-54-6

創立 : 1968 年 10 月 21 日

代表取締役社長 : 小川裕子

事業内容・コーヒー・茶類を中心とした商品の通信販売事業

URL: <a href="http://www.brooks.co.jp/?b=4002">http://www.brooks.co.jp/?b=4002</a>

ブルックスは、1968 年創立のコーヒー通販のリーディングカンパニーです。 2018 年 10 月、創立 50 周年を迎えます。

ドリップバッグコーヒーや日本茶をはじめとした豊富な種類の飲料の販売と、 おもてなしの提供によって毎日の健康と美しさを応援し、 「和」の味わいと文化を世界へ発信していきます。

※ブルックスではドリップバッグコーヒーの更なる普及と発展を願い、 10月22日を「ドリップコーヒーの日」として登録いたしました。

<リリースに関するお問い合わせ> 株式会社ブルックス 通信販売事業部 広報担当 柿沼、古川 TEL: 045-909-1148 FAX:045-909-1133